

اخبار احمدیہ

شمارہ ۹

REGD. NO. P/GDP3

جلد ۳۰



شرح چندہ

سالانہ ۲۰ روپے
ششماہی ۱۰ روپے
مہاسی ۴ روپے
بذریعہ بکری ڈاک

THE WEEKLY **BADR** QADIAN. 143516

ایڈیٹر:-
خواجہ شہید احمد انور
نائب:-
جاوید اقبال اختر

قادیان ۲۳-تیلیغ (فروری) - سیدنا حضرت ادریس امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بضرہ العزیز کی صحت کے بارے میں روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۱۸-تیلیغ (فروری) کے ذریعہ برصولہ تازہ ترین اطلاع منظر ہے کہ:-
"حضور کی صحت اللہ تعالیٰ کے فضل سے ابھی ہے" الحمد للہ
اجاب جماعت پوری توجہ اور التزام کے ساتھ بارگاہ رب العزت میں اپنے محبوب اور پیارے آقا کی صحت و سلامتی اور مقاصد عالیہ میں فائز المرانی کے لئے درود و ابحاح کے ساتھ دعا میں جاری رکھیں۔
قادیان ۲۳-تیلیغ (فروری) - محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی کیرنگ کالفرنس میں شمولیت اور اڈریسہ کی جماعتوں کے دورہ کی غرض سے آج بوقت بارہ بجے دوپہر قادیان سے روانہ ہو چکے ہیں۔ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں حامی و ناصر ہو اور بائبل مرام مرکز سلسلہ میں جلد واپس لائے آئیں۔ آپ کی عدم موجودگی میں محترم شیخ عبدالحمد صاحب عاجز نظر قائم مقام ناظر اعلیٰ اور محترم چوہدری عبدالقدیر صاحب بحیثیت قائم مقام امیر مقامی موقوفہ امور انجام دیں گے۔
* مقامی طور پر محترم سیدہ بیگم صاحبہ محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب مع بیگان اور جلد درویشان کرام خدا تعالیٰ کے فضل سے بعافیت ہیں۔ الحمد للہ

۲۰ ربیع الثانی ۱۴۰۱ھ ۲۶ تیلیغ ۱۳۶۰ شش ۲۶ فروری ۱۹۸۱ء

لوکل انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام

قادیان ارلامان میں جلسہ مصلح موعود کا شاندار پروگرام تھا

محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب کا بصیرت افروز خطاب علماء سلسلہ کی دلچسپ اور معلوماتی تقاریر

رپورٹ حاضر تبہ - جاوید اقبال اختر

قادیان ۲۲-تیلیغ (فروری) - آج مقامی طور پر قادیان میں لوکل انجمن احمدیہ کے زیر اہتمام جلسہ مصلح موعود پورے وقار اور شان سے منایا گیا۔ مورخہ ۲۰ فروری کو جمعہ المبارک ہونے کے سبب محترم حضرت امیر صاحب مقامی کی ہدایت کے مطابق مورخہ ۲۲ فروری کو یہ تقریب منائی گئی۔ چنانچہ صبح سوا نو بجے کے قریب مسجد انصافی میں محترم صاحبزادہ مرزا وسیم احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی کی زیر صدارت اجلاس کی کارروائی کا آغاز محکم حافظ محمد ایاس صاحب احمدی پالی راجستان نزیل قادیان کی تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ بعدہ محکم ڈاکٹر ملک بشیر احمد صاحب ناصر درویش نے سیدنا حضرت مصلح موعود کا منظوم کلام خوش الحانی سے پڑھ کر سنایا۔ اس کے بعد خاکسار جاوید اقبال اختر نے پیشگوئی مصلح موعود کا متن پڑھ کر سنایا۔ بعدہ تقریری پروگرام میں سب سے پہلے "پیشگوئی مصلح موعود کا پس منظر" کے عنوان سے محترم مولانا حکیم محمد دین صاحب ہیڈ ماسٹر مدرسہ احمدیہ قادیان نے تقریر فرمائی۔ موصوف نے پیشگوئی مصلح موعود کے پس منظر کے سلسلہ میں بہود کی کتاب طلحہ کی پیشگوئی

کے بعد حضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی اس پیشگوئی کا ذکر فرمایا جس میں مصلح موعود کے لئے یَتَزَوَّجُ وَيَوْلَدُ لَهُ کے الفاظ بیان کئے گئے ہیں۔ یعنی مسیح موعود شادی کریں گے اور ان کے ہاں خاص اولاد پیدا ہوگی۔ اسی طرح آپ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے وقت میں اسلام پر چاروں طرف سے ہورہے حلوں کو بھی اس پیشگوئی کے پس منظر کے سلسلہ میں بیان کیا۔
اس کے بعد "وہ صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت ہوگا" کے زیر عنوان محکم مولوی محمد کریم الدین صاحب شاہد مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان نے تقریر فرمائی۔ موصوف نے دوران تقریر بیان فرمایا کہ حضرت مصلح موعود کا تحت خلافت پر متمکن کیا جانا آپ کے صاحب شکوہ اور عظمت و دولت ہونے کی سب سے بڑی اور بہت دلیل ہے۔ یہ وہ بلند روحانی مقام ہے آج انکاف عالم کے لاکھوں افراد جماعت آپ کی عظمت شان کی وجہ سے آپ کے لئے دعائیں کرنے والے موجود ہیں۔ علمی لحاظ سے آپ کی شان و شوکت اور عظمت اس طرح ہے کہ ہر موضوع پر آپ نے ماہرانہ اور مدبرانہ رنگ

میں روشنی ڈالی ہے۔ اور دنیوی لحاظ سے آپ کی حکمت اس طرح ثابت ہے کہ دنیا کے مانے ہوئے سیاسی لیڈر بھی آپ کے مشورہ کے طالب ہوا کرتے تھے۔ آپ نے بتایا کہ ممالکوں کے مشکل وقت میں ان کی صحیح راہنمائی اور شہمی کے زمانہ میں آپ کا کردار آپ کے عظیم الشان اور صاحب شکوہ اور عظمت اور دولت ہونے کی عکاسی کرتا ہے۔
بعدہ محکم وحید الدین صاحب نے حضرت مصلح موعود کا منظوم کلام خوش الحانی کے ساتھ پڑھ کر حاضرین کو معظوظ کیا۔
اس کے بعد محکم مولوی منظور احمد صاحب گھنوکے نے "وہ سخت ذہین و فہیم ہوگا اور دل کا حلیم اور علوم ظاہری و باطنی سے پُر کیا جائے گا" کے عنوان کے تحت تقریر فرمائی۔ آپ نے بتایا کہ حضرت مصلح موعود کی طرف سے چھوٹی ہی عمر میں رسالہ تشہید الاذنان کا اجراء جماعت میں اجتماعیت کی روح برقرار رکھنے اور نظام جماعت کو مضبوط کرنے کے لئے مختلف ذیلی تنظیموں کا قیام آپ کے سخت ذہین و فہیم ہونے کی طرف دلالت کرتا ہے۔ موصوف نے اپنی تقریر کے آخر میں مختلف واقعات سے

آپ کا حلیم اور علم ظاہری و باطنی سے پُر کیا جانا ثابت کیا۔
بعدہ "جس کا نزول بہت مبارک اور جلال الہی کے ظہور کا موجب ہوگا" کے عنوان سے محکم مولوی بشیر احمد صاحب طاہر مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان نے تقریر کرتے ہوئے بتایا کہ آپ کا بابرکت ہونا اس سے عیاں ہے کہ آپ کے مبارک وجود کی آمد کے دن ہی جماعت احمدیہ کی بنیاد رکھی گئی۔ اور آپ کے در خلافت میں جماعت ہزاروں سے لاکھوں تک پہنچ گئی۔ دنیا کے گوشے گوشے میں لوگوں نے آپ کے وجود سے برکت حاصل کی۔ اور آپ کی برکات سے دنیا کے کناروں تک احمدیہ مشن قائم ہو گئے۔ آخر میں موصوف نے مختلف واقعات کی روشنی میں آپ کے ذلیعہ جلال الہی کے ظہور کی وضاحت کی۔
اس کے بعد محکم مولوی منیر احمد صاحب خاتم مدرس مدرسہ احمدیہ قادیان نے پیشگوئی مصلح موعود کے الفاظ "وہ جلد جلد بڑھے گا اور اسیروں کی رستگاری کا موجب ہوگا" کے موضوع پر تقریر فرمائی۔ منظر موصوف نے بتایا کہ جلد جلد بڑھنے سے مراد آپ کا جلد جلد ترقی کی منازل طے کرنا ہے۔ آپ نے بچپن سے لے کر آخر عمر تک ایک ایک دن میں ترقیات کی کئی منازل طے کیں۔ اس سلسلہ میں آپ نے مختلف واقعات بیان فرمائے نیز عنوان کے دوسرے حصہ اسیروں کی رستگاری کا موجب ہونے کے بارے میں یہ بیان کیا کہ آپ نے بیت یرسی اور رحم دروای جیسی قید سے لوگوں کو آزادی دی۔ ان کے حقوق دلوائے۔ اور خدا پرست اور عقلمند (باقی دیکھئے صفحہ ۱۱ پر)

خاندان سیدنا حضرت اقدس مبارک علیہ السلام میں تین مبارک نکاحوں کا اعلان

حضرت امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا روح پرور خطبہ نکاح !

پندرھویں صدی ہجری کے آغاز پر یعنی ۹ ربیع الثانی ۱۲۵۹ھ (۹ نومبر ۱۹۸۰ء) کو بعد نماز مغرب مسجد مبارک میں سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خاندان حضرت اقدس بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ میں تین نکاحوں کا اعلان فرمایا۔ اس نہایت ہی بابرکت تقریب کے موقع پر حضور انور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس کا مکمل متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے :-

خطبہ مسنونہ کے بعد حضور نے فرمایا :-

”چودھویں صدی کی تمام برکتوں کو اپنے دامن میں سمیٹے پندرھویں صدی میں داخل ہونا آپ سب کو مبارک ہو۔ ساری دنیا کے لئے ہی یہ صدی خدا کے فضل سے مبارک ہے۔ ساری دنیا کے لئے ہی یہ صدی مبارک ہو۔ آمین۔“

پہلی خوشی فوراً ہی چھوٹی لڑکی ہے وہ حضرت اقدس بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ کے خاندان میں تین نکاحوں کا اعلان ہے۔ اس صدی میں جو تعلقات قائم ہوں، ہوں گے انشاء اللہ اور جو نسلیں چلیں گی بنیادی طور پر ان کی کیفیت اس سے مختلف ہوگی جو چودھویں صدی کی اسی قسم کے تعلقات اور نسلوں کی کیفیت ہے۔ چودھویں صدی بنیادوں کے استوار کرنے کی صدی تھی۔ ایک ایسے قلعہ کی جس میں نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی قوتِ قدسیہ کے نتیجے میں نوع انسانی کی بڑی بھاری اکثریت نے پناہ لی تھی۔ اور اس صدی نے ان بنیادوں پر اس قلعہ کو تعمیر کرنا ہے۔ اللہ کے فضل سے انشاء اللہ ہم بھی اس قلعہ کی نیروں میں مزدور کا کام کرتے ہیں۔ اور کریں گے انشاء اللہ۔ اور خدا آنے والی نسلوں کو بھی یہ رفیق دے کہ وہ اس بات پر فخر کریں کہ خدا تعالیٰ کے قلعہ کے مزدور بنیں۔ دنیا کی بادشاہتیں ان کی نظر میں کوئی حیثیت نہ رکھتی ہوں۔

اس وقت جو نکاح ہیں جن کا میں اعلان کروں گا ان کے لئے آپ دعا بھی بہت کریں۔ دو شاہیاں ایسی ہیں جن کا تعلق ہر دو طرف سے حضرت مصلح موعودؑ کے ساتھ ہے۔ اللہ خالے آپ کے درجات کو بلند کرے۔ اور زمین کی جو خوشیاں روحانی اور دینی اور اخلاقی ہیں پہنچ رہی ہیں ان میں بہتر رنگ میں اچھے طریق پر اللہ تعالیٰ جانے والوں کو بھی شامل کرے۔ آمین۔

(۱) عزیز مکرمہ امۃ الکبیر لبتی صاحبہ بنت مکرم محترم بریگیڈیئر محمد رفیع الزمان خاں صاحب ساکن لاہور چھاونی کا نکاح عزیز مکرم سیدنا قمر سلیمان احمد صاحب ابن مکرم سید میر داؤد احمد صاحب مرحوم ساکن ربوہ سے بیس ہزار روپیہ مہر پر قرار پایا ہے۔ لبتی حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کی نواسی ہیں۔ اور سید قمر سلیمان حضرت اماں جان نور اللہ مرقدہ کے بھائی کی اولاد میں سے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس رشتے کو دیگر رشتوں کی طرح بہت مبارک کرے۔ لڑکی کے ولی ان کے والد مکرم بریگیڈیئر محمد رفیع الزمان خاں صاحب یہاں موجود ہیں۔

سید قمر سلیمان احمد صاحب کی طرف سے ایک لحاظ سے بیس ولی بھی ہوں اور ان کا وکیل بھی ہوں۔ انہوں نے تحریراً مجھے خط لکھا تھا کہ آپ میری طرف سے نکاح کر دیں۔ فقہ یہ ہے۔ بہت اچھا نتیجہ ہے۔ میں نے لندن سے ان کو خط لکھا کہ میرے ذہن میں ایک رشتہ ہے آپ کے لئے۔ یہ نہیں بتایا کونسا۔ تو کیا اس بات پر راضی ہو کہ جس لڑکی سے میں چاہوں تمہارا رشتہ کر دوں۔ ان کا خط آگیا کہ ان جہاں چاہیں کر دیں۔ اس کے بعد ہمارا دورہ نائیجیریا اور گانا کا ہوا۔ نائیجیریا میں یہ خود کام کر رہے ہیں جماعت کے سکولوں میں۔ اور وہاں اس سے پھر نبی نے بات کی۔ میں نے یہ رشتہ بتایا اور کہا کہ یہ رشتہ ہے میرے ذہن میں۔ انہوں نے کہا ٹھیک ہے۔ اور پھر میرے ساتھ ہی ہے۔ گانا میں بھی آگئے تھے۔ پھر میں نے یہاں آکے اپنی ہمشیرہ امۃ الباسط سے پوچھا انہوں نے کہا ٹھیک ہے آپ نے جو کیا وہ ٹھیک کیا۔ پھر دونوں سے تحریر ملی۔

ان کی جو پہلی تحریر تھی ان کے نیچے ان کی والدہ کی تحریر لکھوائی میں نے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو مبارک کرے۔ اور اسی خط پر میں نے پیغام بھیج دیا اپنی طرف سے یعنی ایک ہی خط میں تین خط پہلے گئے۔ یہ اس واسطے بتا رہا ہوں کہ ان معاملوں میں احتیاط بھی برتنی چاہیے۔ ہر شخص کا ہر حصے دار کا خیال بھی رکھنا چاہیے۔ تو مجھے بطور ولی اور وکیل بیس ہزار روپیہ مہر پر عزیز بچے سید قمر سلیمان احمد صاحب کا نکاح (بیس ہزار روپیہ مہر پر) مکرمہ امۃ الکبیر لبتی صاحبہ بنت مکرم بریگیڈیئر محمد رفیع الزمان خاں صاحب سے منظور ہے۔ آپ گواہ رہیں۔

(۲) دوسرا نکاح ہے عزیز مکرمہ امۃ الواح ندرت صاحبہ بنت مکرم سید میر داؤد احمد صاحب ساکن ربوہ کا عزیز مکرم مرزا مظفر احمد صاحب ابن مکرم محترم مرزا منور احمد صاحب ساکن ربوہ سے بیس ہزار روپیہ مہر پر۔ لڑکی کی طرف سے میرا وکیل بھی ہوں اس واسطے میں اعلان کرتا ہوں کہ مجھے اور ندرت کو اور ان کی والدہ امۃ الباسط صاحبہ کو یہ نکاح بیس ہزار روپیہ مہر پر عزیز مکرم مرزا مظفر احمد صاحب سے منظور ہے۔

(۳) عزیز مکرمہ فائزہ ظاہر صاحبہ بنت مکرم محترم مرزا طاہر احمد صاحب ساکن ربوہ کا نکاح عزیز مکرم مرزا عثمان احمد صاحب جو میرے بچے ہیں، ان سے نو ہزار روپیہ مہر پر قرار پایا ہے۔

ایجاب و قبول کے بعد حضور نے فرمایا :-

”دوست دعا کریں۔ اللہ تعالیٰ رشتوں کو مبارک کرے۔“

پھر حضور نے حاضرین سمیت ہاتھ اٹھا کر دعا کرائی :-

(منقول از روزنامہ انفضال ربوہ مجریہ ۲۵ جنوری ۱۹۸۱ء)

سپین میں مسجد کے بارے میں

تازہ ترین اطلاع

احمدیہ مسلم مشن سپین کے مبلغ انچارج مکرم مولانا کریم الہی صاحب نظر نے قرطبہ سے سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بذریعہ تازہ یہ خوشکن خبر ارسال کی ہے کہ پیڈرو آباد کے مقام پر بننے والی سپین کی سب سے پہلی مسجد کی تعمیر کے کنٹریکٹ پر باضابطہ طور پر دستخط ہو گئے ہیں۔ مکرم کریم الہی صاحب نظر نے اجاب جماعت سے مسجد کی مقررہ وقت میں تکمیل کے لئے خصوصی دعاؤں کی درخواست کی ہے۔

اس خوشخبری کا ایک اہم پہلو یہ ہے کہ یہ دستخط ۱۲ جنوری ۱۹۸۱ء کو ہوئے ہیں۔ اور یہ تاریخ ۱۲ جنوری حضرت مصلح موعودؑ کا یوم پیدائش بھی ہے۔ اس لحاظ سے یہ خوشی دو چند ہو گئی ہے۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ اس مسجد کی تعمیر کو علیہ السلام کے حق میں بہترین نتائج کا حاصل بنائے۔ (امین) :-

(انفضال ۲۵ جنوری ۱۹۸۱ء)

وقف جدید کے چوبیسوں سال کا آغاز

ہمیں جموں کی تعداد کے مطابق اہل ضرورت اس بھر جہ کی ذمہ داری ہے کہ وہ اپنے بچے کو اس تحریک میں وقف کرے

ہمارا ہر قدم درست اٹھنا چاہیے اور ہر پہلو سے ہمیں اچھے بڑھنا چاہیے۔ اللہ تعالیٰ جماعت کو اس کی توفیق عطا کرے

از سیدنا حضرت امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز فرمودہ ۲ ص ۳۶۰ ۱۳۶۰ ش مطابق ۲ جنوری ۱۹۸۱ء بمقام مسجد اقصیٰ ربوہ

سے زیادہ معمور ہو اور ہر آنے والے دن میں ہمارا دل اللہ تعالیٰ کی حمد اور شکر میں پہلے سے زیادہ بھرا ہوا ہو۔ اور اللہ تعالیٰ ہمیں ہر روز اعمال مقبول، اعمال مشکور کی توفیق عطا کرے اور اللہ تعالیٰ دنیا پر رحم کرے اور جس عذاب اور ہلاکت کی طرف آج کی دنیا بڑھتی چلی جا رہی ہے۔ اس کے بچاؤ کے لئے سامان پیدا کرے۔

یکم جنوری سے وقف جدید کا سال شروع ہوتا ہے اور جو کل یکم تھی اس سال کی ہجری شمسی کے لحاظ سے ۱۳۶۰ سال ہے۔ اور وقف جدید کا جو نیا سال شروع ہے۔ وہ چوبیسواں سال ہے۔ ان چوبیس سالوں میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے وقف جدید نے آہستہ آہستہ اور بتدریج ترقی کی طرف قدم بڑھایا ہے۔

وقف جدید کی اصل ذمہ داری تو یہ ہے کہ جگہ جگہ یہ ہمارے واقفین وقف جدید بھیجیں اور جماعت کی تربیت کریں۔ نئے داخل ہونے والوں کی بھی اور نئے شعور اور بلوغت کو پہنچنے والوں کی بھی جلسہ سالانہ کے موقع پر بھی میں نے جماعت سے کہا تھا کہ اگر ہر جماعت میں ایک واقف وقف جدید ہم نے بٹھانا ہے تو جتنی جماعتیں ہیں اس تعداد میں ہمارے پاس واقفین ہونے چاہئیں۔ اور چونکہ یہ واقفین آٹے کے بنا کر یا موم کے بنا کر بھیجے نہیں جاسکتے۔ بہر حال انسان ہوں گے۔ اس واسطے

انسان کا فرض

ہے کہ وہ اپنے بچے کو اس تحریک میں بھی وقف کرے اور اگرچہ تسلیم کا معیار اس کے لئے کم ہے۔ آکھٹوں جماعت کا بھی بعض وقفہ لئے لیتے ہیں اگر ہوشیار ہو۔ اور دوسری جماعت غالباً شرط ہے ان کی۔ اس وقت میرے ذہن میں نہیں۔ لیکن تسلیم کا معیار جو کم ہے اس سے یہ مطلب لینا درست نہیں کہ ذمہ داری کا معیار بھی کم ہے۔ اس سے یہ مطلب لینا درست نہیں کہ اخلاص اور ایثار کا معیار بھی کم ہے ہمارے بہت سے واقفین وقف جدید ایسے بھی ہیں جو بعض شاہدین سے زیادہ اخلاص اور جوش اور جذبہ اور ایثار کے ساتھ کام کرنے والے ہیں۔ ہمیں تو ہر شخص، ہمیں تو ہر احمدی "ایک واقف" چاہیے۔ یعنی اپنے کاموں کی، دنیوی کاموں کی ذمہ داریاں بھی نبھا رہا ہو۔ اور اپنی آنسوئی زندگی کی ذمہ داریاں بھی اس سے زیادہ جوش اور جذبہ کے ساتھ نبھانے والا ہو۔

ایک تحریک میں نے کی تھی کہ ایسے واقفین ہوں جو اپنے گاؤں سے آویں اور چند ہفتوں کا نصاب ان سے کروایا جائے۔ اور وہ واپس جا کے اس معیار پر لیڈر بنیں۔ قیادت سنبھالیں۔ اپنے اپنے معیار پر قیادت سنبھالنی ہوتی ہے۔ مجھے افسوس ہے کہ جماعت

تشہد وتوؤذ اور سورہ فاتحہ کے بعد حضور نے یہ آیت کریمہ تلاوت فرمائی:-
وَمَنْ يَشْكُرْ فَإِنَّمَا يَشْكُرُ لِنَفْسِهِ فَإِذَا كَفَرْتُمْ فَاتَّ اللَّهُ عَنِّي حَمِيدٌ (لقمان آیت ۱۳)

پھر فرمایا:-

اس آیت میں اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اس کی ذات کی طرف تو ساری حمد رجوع کرتی ہے۔ اَلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ۔ وہ اس بات کا محتاج نہیں کہ اس کے بندے اس کا شکر ادا کریں۔ بندے اس بات کے محتاج ہیں کہ جب اللہ تعالیٰ کی نعمتیں پائیں تو اللہ تعالیٰ کا شکر ادا کریں۔ اگر اللہ تعالیٰ کے بندے اللہ تعالیٰ کی جس قدر نعمتیں ہوں اسی قدر اس کا شکر ادا کرتے چلے جائیں۔

فَإِنَّمَا يَشْكُرُ لِنَفْسِهِ
تو یہ اس شخص یا اس جماعت کے فائدہ ہی کے لئے ہے۔ اللہ تعالیٰ کو اس کی ضرورت نہیں۔

شکر زبان سے بھی ہے اس کی حمد بہت کرنی چاہیے۔

شکر کا ایک جذبہ

بھی ہے جو انسان کے دل اور اس کے دماغ میں پیدا ہوتا ہے۔ اور ہر وقت اس کی کیفیت ایک ایسے شخص کی ہوتی ہے کہ جس پر اللہ تعالیٰ کے بے شمار فضلوں کے نتیجے میں سوائے حمد کے اس کے وجود میں کچھ باقی نہیں رہتا۔

ہمسارا جلسہ آیا اور گزر گیا۔ پہلے جلسہ سے زیادہ شان میں آیا۔ زیادہ برکتیں لے کر آیا۔ کثرت نفوس سے آیا۔ زیادہ تعداد میں شامل ہونے والے آئے اس میں۔ دلوں کی کیفیت زیادہ بدلنے والے آثار لے کر آیا۔ سنے والوں نے سنا۔ محسوس کرنے والوں نے محسوس کیا۔ اور بہتوں نے جو ہم میں شامل نہیں ابھی یا شامل نہیں تھے، اس سے فائدہ اٹھایا۔

اللہ تعالیٰ کی اس آیت میں جو ہدایت ہے اس کی روشنی میں ہمیں پہلے سے زیادہ اس کے شکر گزار بندے بن کر اپنی زندگی گزارنی چاہیے۔ اس لئے کہ آنے والا جلسہ جانے والے جلسہ کے مقابلہ میں زیادہ برکات لے کر آئے۔ اللہ تعالیٰ کے فضل زیادہ ہوں۔ زیادہ تعداد میں دوست اس میں شریک ہوں۔ انتظام پہلے سے بھی بہتر ہو۔ دکھوں کو پہلے سے زیادہ دور کرنے والا ہو۔ دنیا پر احسان کی زیادہ تدابیر سوچی جائیں۔ اس کے لئے زیادہ تربیت کی جاسکے۔ اور صرف آنے والا جلسہ ہی نہیں۔ خدا کرے کہ ہماری زندگی کا ہر آنیوالا دن پہلے دن سے

اللہ تعالیٰ کی برکات

نے اس طرف توجہ نہیں کی اور

مجھے افسوس ہے

کہ یہاں سے جو نصاب ختم کر کے گئے، ان میں سے بہت نے اپنی ذمہ داریوں کو نہیں سمجھا۔ اس طرف بھی توجہ دینی چاہیے۔ وہ بھی وقف جدید کا ہی حصہ ہے۔

چونکہ وقف جدید زیادہ تر توجہ تربیت کی طرف دیتی ہے، اس لئے ایک خاص قسم کی کتب یہ شائع کرتے ہیں۔ چونکہ ان کے واقفین سندھ کی جماعتوں میں بھی بیٹھے ہیں اس لئے وہ مطالبہ کرتے ہیں کہ ہمیں سندھی زبان میں بھی کتب مہیا کی جائیں۔ چنانچہ بعض کتب سندھی زبان میں بھی وقف جدید کی طرف سے شائع ہوئیں۔ بعض واقفین وقف جدید صوبہ سرحد میں بھی کام کر رہے ہیں۔ ان کا مطالبہ ہے کہ ہمیں پشتو زبان میں کتب دی جائیں۔ اس کی طرف بھی انہوں نے توجہ دی ہے۔ ابھی ابتداء ہے۔ اور کچھ کتب تیار ہونے کے شائع ہو چکی ہیں پشتو زبان میں بھی۔

فارسی کی طرف بھی ہمیں زیادہ توجہ کی ضرورت ہے۔ کیونکہ بعض لوگوں کی روایا سے یہ معلوم ہوتا ہے کہ ان علاقوں میں سے جن علاقوں میں پشتو اور فارسی بولی جاتی ہے۔

فارسی بولنے والے علاقوں میں

احمدیت جلد پھیلے گی۔ خدا کرے کہ جو تعبیر ہمارے ذہن میں آئی ہے وہ پوری ہو۔ اور جس وقت ان میں احمدیت پھیلے گی تو فارسی کتب کا وہ مطالبہ کریں گے۔ اس کے لئے جماعت کو ابھی سے تیار کرنا چاہیے مگر یہ کام وقف جدید کا اتنا نہیں جتنا جماعت کا ہے۔ جماعت احمدیہ کو بحیثیت جماعت یہ ذمہ داری سنبھالنی چاہیے۔ اب تو یہ حال ہے کہ چونکہ ضرورت شدید نہیں تھی اس واسطے توجہ بھی نہیں کی گئی حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی اپنی بہت سی فارسی کتب ہیں جن کی اشاعت کی طرف توجہ نہیں کی گئی۔ منظوم کلام ہے۔ اس کی اشاعت کی طرف توجہ نہیں کی گئی۔ پہل میں کر رہا ہوں منظوم کلام سے۔ اللہ تعالیٰ جزاء دے شیخ محمد احمد صاحب منظر کو۔ ان کے سپرد میں نے کام کیا تھا۔ (وہ بڑے اچھے فارسی دان ہیں) کہ جو پہلی درخشاں فارسی شائع ہوئی ہے اس میں کتابت کی اور اعراب کی بہت سی غلطیاں ہیں۔ انہیں میں نے کہا کہ مجھے لکھ کے دیں صحیح اور حسب ضرورت اعراب کے ساتھ۔ یہ میرے سفر سے پہلے کی بات ہے۔ انہوں نے وعدہ کیا تھا جیسے تک میں یہ کام ختم کر دوں گا۔ انہوں نے وہ مسودہ تیار کر کے مجھے دے دیا ہے۔ اب اس کی کتابت اور

طباعت کا کام

ہے۔ اللہ تعالیٰ وہ بھی کر دے گا۔ میں چاہتا ہوں کہ حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب کا جہاں تک تعلق ہے بہترین کتابت ہو ان کی اور بہترین طباعت ہو ان کی اور بہترین کاغذ استعمال کیا جائے۔ ایک نہایت اچھی شکل میں دنیا کے ہاتھ میں یہ روحانی خزانہ دیا جائے۔ کیونکہ جو شان ہے اس کلام کی، نظم ہو یا نثر، اسی کے مطابق اس کو لباس پہنانا چاہیے۔ یہ نہیں کہ اگر ہم میں سے کوئی کتاب لکھے تو وہ تو پسند کرے کہ جو اس نے لکھا ہے وہ بہترین ہو۔ لیکن حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب کے ساتھ ایسا سونک نہ کیا جائے۔ ایک وقت میں یہ بیماری لندن میں بھی پیدا ہوئی اور مجھے انہیں سمجھانا پڑا۔ میں نے کہا، کوئی کتاب لندن مشن نہیں شائع کرے گا۔ حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب کے علاوہ جس کی طباعت اور جس کا GET UP حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب سے اچھا ہو۔ بہترین شکل میں، بہترین

کاغذ پر، بہترین طبع سے، بہترین پبلشنگ ہاؤس سے، حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی کتب شائع ہونی چاہئیں۔ چنانچہ وہاں سے اس وقت تک

صد سالہ جوبلی کے خرچ پر

تین کتب شائع ہو چکی ہیں۔ ایک تو ESSENCE OF ISLAM کی سیریز میں پہلی کتاب حضرت اقدس بانی سلسلہ احمدیہ کے اقتباسات چار مضامین پر، اللہ جل شانہ، اور اسلام اور محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور قرآن عظیم۔ یہ کوئی تین سو اٹھائیس صفحے کی کتاب بن گئی۔

ESSENCE OF ISLAM VOL: II اس کی دوسری جلد اس وقت پریس میں ہے۔ یہ بھی انگریزی ترجمہ ہے۔ دنیا میں بڑی کثرت سے انگریزی بولی جاتی ہے۔ اس میں بعض دوسرے مضامین ہیں۔ اور اس کے بعد

ESSENCE OF ISLAM VOL: III اور VOLUME IV (جلد سوم و چہارم) کا مسودہ تیار ہے۔ انشاء اللہ آگے پیچھے وہ آجائیں گے۔ اس کے علاوہ فرانسیسی بولنے والوں کے لئے ہمارے پاس لٹریچر نہیں تھا۔ دنیا میں ایک وقت میں تو (چین اور روس کو چھوڑ کے) سب سے زیادہ بولی جانے والی زبانیں دو تھیں۔ یا انگریزی کی زبان انگریزی۔ کیونکہ انہوں نے بہت زیادہ COLONISATION (کالونائزیشن) کی۔ اور یا فرانسیسی جو اس کے بعد نمبر ۲ پہ آئی۔ پھر سپینش اور پرتگیزی کیونکہ ساؤتھ امریکا میں وہ آباد ہوئے۔ اور ہالینڈ کی زبان۔ اس لئے کہ یہ بھی ایک وقت میں COLONIAL POWER (کالونیل پاور) بنے۔ اپنی زبان دنیا کے بعض حصوں میں انہوں نے رائج کی۔

ہالینڈ کی زبان میں

قرآن کریم کا ترجمہ بھی ہے۔ بعض دوسری کتب بھی ہیں۔ فرانسیسی میں ابھی تک نہ قرآن کریم کا ترجمہ تھا نہ کوئی اور لٹریچر تھا۔ چھوٹے چھوٹے رسالے بہت سارے شائع ہوتے رہتے ہیں ضرورت کے مطابق۔

لیکن پہلی دفعہ INTRODUCTION TO THE HOLY QURAN (دیباچہ قرآن جو حضرت مصلح موعودؑ کا لکھا ہوا ہے) یہ بذات خود ایک مستقل کتاب کی حیثیت رکھتا ہے۔ کیونکہ اس میں دو مضمون لکھے اور تفصیلی ہیں۔ ایک تو نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سیرت اور دوسرے اسلام اور عیسائیت کا موازنہ۔ اس کے علاوہ اور مضامین بھی ہیں۔ یہ بھی کوئی تین سو تیس چالیس صفحے کی ہے۔ یہ بھی چھپ چکی صد سالہ جوبلی کے انتظام کے ماتحت۔ ہمیں اس کی اس لئے خاص طور پر ضرورت پڑی کہ ایک تو ساری دنیا میں

اسلامی تعلیم

پھیلانے کے لئے فرانسیسی کو بھی بیچ میں لانا ضروری تھا۔ کیونکہ بڑی کثرت سے بولی جانے والی، سمجھی جانے والی زبان ہے۔ دوسرے اس لئے ضرورت پڑ گئی کہ افریقہ کے بہت سے ممالک کی زبان فرانسیسی ہے۔ جہاں یہ حاکم رہے ہیں۔ مثلاً نیگری (NIGER) ہے جس کو یہاں نائیجر کہتے ہیں۔ اس میں وفد ملنے آیا تھا۔ میں نے کہا میں شاگرد بنتا ہوں تو بتاؤ کہ تمہارے ملک کا

PRONUNCIATION

کیا ہے۔ کیونکہ کوئی اس کو نائیجر کہتا ہے۔ کوئی نائیگر کہتا ہے۔ انہوں نے کہا، نہ نائیگر ہے، نہ نائیجر، ہم اپنے ملک میں اپنے ملک نام جو بولتے ہیں اس کی (SOUND) آواز ہے نیگری۔ وہاں ہمارا مشن نہیں۔ لیکن

نائیجیریا کی سرحدوں پر

ہے۔ وہ لوگ نائیجیریا میں آتے ہیں۔ وہاں ان کو تبلیغ ہوئی اور وہاں

میں قرآن کریم کے ترجمے شائع کر دیں۔ اگر ہم ایسا کر سکیں تو دنیا کی آبادی کے قریباً اسی فیصد سے زیادہ لوگوں کو ہم قرآن کریم ان کی زبان میں دے سکتے ہیں۔ تو

دوست دعا کریں

کہ اللہ تعالیٰ نے جو خواہش پیدا کی ہے، اس کے پورے کرنے کے بھی سامان پیدا کرے۔

وقف جدید کو اپنے کام چلانے کے لئے پیسوں کی بھی ضرورت ہوتی ہے۔ اور دوست اس طرف توجہ بھی کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ انہیں جزاء دے۔ ان کی رپورٹ کے مطابق ۱۹۷۹-۸۰ء میں قریباً ۹۹ ہزار کی بیشی ہے۔ لیکن جو دفتر اطفال کہلاتا ہے یعنی چھوٹے بچوں کا رجسٹر، بچے تو تعداد میں بڑھ گئے خدا کے فضل سے۔ لیکن ان کی جو آمد ہے اس میں ۶۵۷۵/ کی کمی ہے۔ یہ تو درست ہے کہ بعض بچے اپنی عمر کے لحاظ سے بالغان کے گروہ میں شامل ہو گئے۔ اور ان کی وجہ سے بھی کچھ زیادتی ہوئی ہوگی۔ لیکن یہ درست نہیں کہ کوئی بچہ، اطفال کے گروہ میں شامل نہیں ہوا۔ صرف نکلے ہیں اور اس وجہ سے پیچھے رہ گئے۔ اس واسطے اس طرف توجہ کرنے کی ضرورت ہے۔ جماعت اس طرف توجہ کرے۔ مجبوری طور پر تو قریباً کم و بیش ایک لاکھ کی زیادتی ہے۔ لیکن جو آدمی دوڑ رہا ہو اس کا ہر قدم درست اٹھنا چاہیے۔ ہر پہلو سے

ہمیں آگے بڑھنا چاہیے

اللہ تعالیٰ اس کی جماعت کو توفیق عطا کرے۔ ابھی جلسے کی کوفت دور نہیں ہوئی۔ دعا کریں اللہ تعالیٰ صحت دے۔ کام کے لحاظ سے جلسے کے پورے دو تین ہفتے (بعض دفعہ اس سے بھی زیادہ) کام معمول سے زیادہ کام میں وقت گزارنا ہے۔ کچھ دوست بھٹیرے ہوتے ہیں ملاقات کے لئے۔ پھر جلسے کے دنوں میں بعض کام میں نہیں کر سکتا۔ مثلاً ڈاک میں سے نہیں دیکھی دس بارہ دن کی۔ جس کا مطلب ہے کہ کم از کم آٹھ دن ہزار خط ہوگا جو میں اگلے ایک ہفتہ میں دیکھوں گا۔ ہر روز خط آتے رہتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ توفیق بھی دیتا رہتا ہے۔ میں نہ کام سے گھبراتا ہوں نہ ڈرتا ہوں کہ نہیں ختم ہوگا۔ کرتا ہوں ختم جس طرح بھی ہو۔ لیکن یہ مجھے پتہ ہے کہ خدا تعالیٰ کے فضل کے بغیر میں اس قدر کام نہیں کر سکتا۔ اور یہ بھی جانتا ہوں کہ خدا تعالیٰ کے فضل کو صرف دعا کے ذریعہ حاصل کیا جاسکتا ہے۔ اور اس حقیقت پر بھی میں قائم ہوں کہ خلیفہ وقت کے ساتھ ساری جماعت کی دعائیں شامل ہونی چاہئیں۔ تب کام ہو سکتا ہے۔ اس لئے میں نے یہ بات کی ہے کہ دعا کریں اللہ تعالیٰ صحت سے کام کرنے کی زیادہ سے زیادہ توفیق دیتا چلا جائے۔

(منقول از روزنامہ الفضل ربوہ مجریہ ۲ فروری ۱۹۸۱ء)

سابق رکن پارلیمنٹ

محترم جناب حیات اللہ انصاری صاحب مدبر قومی آواز "لکھنؤ کا مکتوب"

محترم جناب حیات اللہ انصاری صاحب ایوان پارلیمنٹ کے سابق رکن ہونے کی وجہ سے جہاں ہندوستان کے سیاسی حلقوں میں مقبول اور معروف ہیں وہاں ایک کہنہ مشوق صحافی اور نامور ادیب ہونے کی حیثیت سے ادبی حلقوں میں بھی آپ کو ایک ممتاز مقام حاصل ہے۔ گزشتہ دنوں محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کی قادیان میں آمد کے موقع پر محترم انصاری صاحب مرحوم ۲۵ جنوری کی شام کو بطور خاص لکھنؤ سے قادیان تشریف لائے اور محترم ڈاکٹر صاحب کو خوش آمدید کہنے کی غرض سے میر تقی میر استقبال تقریب میں شریک ہوئے۔ اگلے روز آپ نے محترم ڈاکٹر صاحب سے ایک خصوصی ملاقات کے دوران مؤثر جریدہ "قومی آواز" لکھنؤ

جماعت قائم ہوگئی۔ اور ہمارا ایک نوجوان مسلم وہاں کام کرتا رہا کچھ عرصہ وہ مزید تعلیم کے لئے اسی جلسہ پر یہاں یہاں آگیا ہے بخلص ہے۔ ذہین ہے بظاہر۔ اس کے لئے بھی دعا کریں۔ کچھ فرانسیسی مٹھوڑی سی جانتا ہے۔ زیادہ نہیں۔ میرا خیال تھا کہ اس کو پوری طرح فرانسیسی کا ماہر بنایا جائے۔ نیز علوم قرآنی کا بھی ایک حد تک اس کو علم سکھایا جائے یہاں۔ تاکہ وہ ان علاقوں میں کام کر سکے۔ کیونکہ وہاں جماعت قائم ہوگئی ہے۔ یا شاید ایک سے زیادہ جماعتیں۔

ٹوگو لینڈ فرانسیسی بولتا ہے۔ وہاں جماعتیں قائم ہو گئیں "بیلینن" ایک ملک کا نام ہے۔ وہاں جماعتیں قائم ہو گئیں سیننگال فرانسیسی بولتا ہے۔ بہت بڑا ملک ہے۔ بیج میں گھسا ہوا ہے۔ اس کے بیج میں سے رستہ نکلتا ہے جو آریار جانا ہے ملائے نکالنے ان کے دو علاقوں کو۔ اس حصہ میں بھی جماعتیں قائم ہوگئی ہیں۔ وہ فرانسیسی بولنے والے ہیں۔ اس لئے

فرانسیسی لٹریچر

کی بہت ضرورت تھی۔ اس ضرورت کو ایک حد تک (INTRODUCTION TO THE HOLY QURAN) دیباچہ فرانسیسی انشاء اللہ پوری کرے گا۔ اس میں سے مفصلت بھی بہت سارے مضامین پر نکالے جاسکتے ہیں۔ غلچہ شائع کرنے کے لئے دو دو صفحے کے۔ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کی سیرت ہے۔ اسلام کی خوبیاں ہیں وغیرہ وغیرہ۔ یہ بیچ میں بات آگئی۔ میں وقف جدید جو لٹریچر شائع کر رہی ہے اس کے متعلق بات کر رہا تھا۔

میری یہ خواہش ہے

اور آپ کی بھی ہونی چاہیے۔ کیونکہ خلیفہ وقت اور جماعت ایک ہی وجود کے دو نام ہیں۔ کہ دس سال کے اندر اندر یعنی قبل اس کے کہ ہماری زندگی کی دوسری صدی شروع ہو۔ ہم قرآن کریم کا فرانسیسی ترجمہ شائع کر سکیں۔ ترجمہ ہو چکا ہے۔ لیکن (Revision) نظر ثانی کی ضرورت ہے وہ ہو رہی ہے۔ Italian زبان میں ترجمہ حضرت مصلح موعودؑ نے کروا کے سودہ رکھا ہوا تھا۔ لیکن Revision نہیں ہو سکی اس وقت۔ اور Revision دو درجہ سے ضروری ہے۔ ایک یہ کہ آج سے

چالیس پچاس سال پہلے

کی زبان میں جو ترجمہ ہوا ہے۔ زبان بھی کچھ بدل گئی ہے۔ محاورات بھی بدل گئے۔ Revise ہونا چاہیے زبان کے لحاظ سے۔ دوسرے یہ کہ جو ترجمہ کسی غیر مسلم۔ غیر احمدی نے کیا ہے اس کو شائع کرنے کی ذمہ داری نہیں لی جاسکتی۔ جب تک ہمارا آدمی نہ دیکھے۔ کہ مضمون کے لحاظ سے کوئی غلط بات تو نہیں آگئی۔ اس کے لئے بھی ہم کوشش کر رہے ہیں کہ زبانیں ہمارے شاہدین سیکھیں۔ فرانسیسی جاننے والے تو ہمارے شاہدین پیدا ہو گئے ہیں۔ وہ کہتے ہیں کہ ہم اچھی زبان میں لکھ نہیں سکتے لیکن یہ ہم معلوم کر سکتے ہیں کہ جو ترجمہ ہوا ہے اس میں مضمون کے لحاظ سے غلطی تو نہیں۔ میرا خیال ہے کہ فرانسیسی ترجمہ ان تراجم میں سب سے پہلے آجائے گا۔ اٹالین زبان میں آجائے گا۔ پھر پورچوگیز زبان میں آجائے گا۔ رشین زبان میں بھی Translation ہے جس کی Revision ہونے والی ہے اس کے لئے انتظام میں کر رہا ہوں۔ میرے دل میں اللہ تعالیٰ نے بہ شدید تڑپ پیدا کی ہے کہ دس سال کے اندر اندر ہم فرانسیسی اور اٹالین اور سپینش زبان میں اور رشین میں اور چائینیز زبان

اکتاف عالم میں ہماری خوشگامی!

ربوہ میں بنگ ڈپو کی عمارت کا سنگ بنیاد

ربوہ ۶ مارچ (فروری) — سیدنا حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے آج شام بعد نماز عصر خلافت لائبریری کے شرقی سمت متفرمانہ دعاؤں کے ساتھ بنگ ڈپو کا سنگ بنیاد رکھا اس بنگ ڈپو کے قیام کا مقصد ایک ایسی بنگ شاپ قائم کرنا ہے جس میں ہر قسم کی نئی چیزیں اور نایاب کتب اپنی اصلی قیمت پر ہر وقت مہیا ہو سکیں۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ مقام تعمیر پر ہم بچے تشریف لائے اور تعمیر کا نقشہ ملاحظہ فرمایا بعد ازاں نشانہ زدہ جگہوں پر تشریف لے جا کر حضور نے متعلقہ کارکنان سے تعمیر کے بارے میں بعض استفسارات فرمائے اور انہیں مناسب ہدایات سے نوازا چار بج کر اڑتالیس منٹ پر حضور نے بنیاد کے مقررہ حصہ پر تشریف لے جا کر ایک اینٹ اپنے دست مبارک میں لی اور پھر اس پر دعا فرمائی۔ محلہ حاضرین بھی حضور کے ساتھ دعا میں شریک ہوئے سنگ بنیاد کی پہلی اینٹ نصب فرمائے کے بعد حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنیاد سے باہر تشریف لائے اور باری باری احباب کو اینٹیں رکھنے کا ارشاد فرمایا آخر میں حضور پر نور نے ایک بار پھر مقام تعمیر کا معائنہ فرمایا اس موقع پر محکم ناظم صاحب جاتید اور نے حضور کی خدمت میں مبارکباد کے طور پر لٹور پیش کیا جو کہ حضور نے ازراہ شفقت قبول فرمایا اس کے بعد سوا پانچ بجے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ واپس تشریف لے گئے۔ بنگ ڈپو کی عمارت نظامت جاتید اور صدر انجمن احمدیہ کے تحت تعمیر ہو رہی ہے اس میں سامنے ایک بڑا ہال ہے اور اس کے پیچھے چار کمرے ہیں۔ سامنے برآمدہ ہے اور بنگ ڈپو سے سڑک تک لمبی میٹھیال ہیں۔ (بحوالہ الفضل ۱۹ فروری ۱۹۸۱ء)

جماعت احمدیہ جاپان کا پہلا جلسہ سالانہ

محکم مخفورا احمد صاحب منیب مبلغ سلسلہ مقیم جاپان اطلاع دیتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت سے جماعت احمدیہ جاپان کا پہلا سالانہ مورخہ ۲۲ صلیح (جنوری) کو انٹرنیشنل ہاؤس آف جاپان کے سیناروم میں نماز جمعہ کی ادائیگی کے بعد شروع ہوا اس اجلاس کا مقصد یہ تھا کہ تربیتی امور کے علاوہ جاپان میں اشاعت اسلام کے سلسلہ میں جماعتی سرگرمیوں پر ایک نظر ڈالی جائے نیز باہمی مشورہ سے ان سرگرمیوں کو تیز کر دیا جائے۔ اجلاس کا پروگرام محکم عطاء الحجیب صاحب راشد امیر جماعت احمدیہ جاپان کی زیر صدارت شروع ہوا اس پروگرام کو دو حصوں میں تقسیم کیا گیا تھا پہلا حصہ جاپانی میں تھا اور دوسرا حصہ اردو زبان میں تاکر سب دوست مستفیض ہو سکیں (اجلاس حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ مرکزیہ کے ایک خطاب سے ایک اقتباس برکت کی خاطر حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز میں سنایا گیا۔ شام سوا پانچ بجے اجتماع دعا کے ساتھ اجلاس خیر و خوبی اختتام پذیر ہوا۔ (بحوالہ الفضل ۹ فروری ۱۹۸۱ء)

سوشلسٹی و سٹی پیرو جماعت کے بارے میں تفصیلی پروگرام

سوشل لینڈ کے مبلغ انچارج محکم نسیم مہدی صاحب نے زیورج سے بذریعہ تار اطلاع دی ہے کہ سوشلسٹ ٹیلیویشن سے پہلی بار مورخہ ۲۱ جنوری کو مکمل ٹیس منٹ پر مشتمل جماعت احمدیہ کے بارے میں ایک نہایت شاندار اور تفصیلی پروگرام نشر کیا گیا تھا جس میں حضرت اقدس مسیح موعود علیہ السلام اور حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی تصاویر دکھائی گئیں۔ جماعت کی تاریخ موجودہ سرگرمیوں اور مستقبل کے پروگراموں کا ذکر کیا گیا۔ پروگرام میں سوشل لینڈ کے مقامی احمدی احباب محکم دورخ الحاج رفیق چانن اور محترم سعید ہینل صاحب کے مختصر انٹرویو بھی نشر کئے گئے۔ نیز جماعت احمدیہ کا شائع کردہ جرمن ترجمہ قرآن اور دیگر مطبوعات دکھائی گئیں۔ پروگرام میں عید الاضحیٰ کی نماز اور ایک تقریب نکاح بھی بتائی گئی آخر میں پروگرام کے کمپوزر محکم شیخ نام احمد صاحب مبلغ انچارج سوشل لینڈ سے اسلام و مہیا میت کے بارے میں متذکرہ

سوالات کئے جن کا محکم شیخ صاحب نے مدلل اور جامع جواب دیا۔ (بحوالہ الفضل ۴ فروری ۱۹۸۱ء)

سیرالیون میں ڈوا احمدیہ سکول چیمپئن قرار دئے گئے۔

جماعتی حلقوں میں یہ خبر انتہائی مسرت سے سنی جائے گی کہ سال سیرالیون (مغربی افریقہ) کے سکولز کے فٹ بال کے سالانہ مقابلوں میں احمدیہ سکولزری سکول فری ٹاؤن اور احمدیہ سکولزری سکول بوکو چیمپئن اور School of the year قرار دیا گیا۔ بو سکول کو جو چوتھی بار چیمپئن ٹپ ملنے پر منسٹری آف ایجوکیشن نے یہ تمغہ مستحق نظر بردے دی گئی۔ جبکہ ہمارے سکول فری ٹاؤن سکولزری سکول کے پرنسپل کو۔ (ایضاً) Principal of the year قرار دیا گیا الحمد للہ (ایضاً) پروگرام وائس آف اسلام جو تھے ریڈیو کیشن سے

جماعت احمدیہ ناٹجریا کے زیر اہتمام ادیو ریڈیو۔ آگن ریڈیو اور انڈو ریڈیو کیشنوں سے وائس آف اسلام کا پروگرام پہلے ہی نہایت کامیابی کے ساتھ نشر ہو رہا ہے جبکہ ۱۹۸۰ء سے ریڈیو نیگوس سے بھی اس پروگرام کا اجرا کر دیا گیا ہے جسے جماعت کے ایک بزرگ مشنری ایف ایس بی بگو انشر کر رہے ہیں جس میں ان کی تقریر کے علاوہ تلاوت قرآن کریم۔ قصیدہ (عربی زبان اور یورڈیا میں) اور جماعت کی مساعی سے متعلق اعلان ہوتے ہیں۔ یہ امر احباب کے لئے فزید دلچسپی کا باعث ہو گا کہ پاکستان میں کچھ عرصہ قبل جماعت کی مساجد سے جو کہ روز بروز کاسنگ کا سلسلہ بند کر دیا گیا تھا۔ اور یہ جہاں کیا گیا کہ شاید اس وجہ سے جماعت کی آواز دوسروں تک نہ پہنچ سکے گی لیکن تھوڑے ہی عرصہ میں فداقائے نے جماعت کو توفیق دی کہ Voice of Islam کا پروگرام ایک ریڈیو کیشن سے نشر کرے فداقائے نے اسے بہت مقبولیت عطا فرمائی اور اب یہی پروگرام چار سٹیشن کے ذریعہ باقاعدگی سے نشر ہو رہا ہے الحمد للہ (بحوالہ الفضل ۲۲ جنوری ۱۹۸۱ء)

چتر گیلے مخصوص جگہ پر مسجد احمدیہ بن گئی۔

حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مورخہ ۲۶ دسمبر ۱۹۸۰ء کو اپنی جلسہ سالانہ کی تقریر میں امریکہ کی ریاست ایریزونا میں جس مسجد احمدیہ کے قیام کا ذکر فرمایا تھا اس کے بارے میں محکم یوسف صاحب قریشی کا ایک وضاحتی نوٹ الفضل مجریہ ۸ فروری ۱۹۸۱ء میں شائع ہوا ہے جس میں موصوف نے بتایا ہے کہ ریاست کے شہر یوسان میں واقع اس مسجد کے لئے زمین موصوف کے بیٹے محکم ڈاکٹر محمد ظفر صاحب قریشی مقیم امریکہ نے ۱۶ ہزار ڈالر میں خرید کی تھی جبکہ اس زمین کے مالک کے والد نے ۶۰ سال قبل اسے چتر گیلے کے لئے خرید دیا تھا مسجد کی تعمیر کے بعد اس کا پھیل بھی اللہ تعالیٰ نے دو فائدوں کی قبول احمدیت کی صورت میں عطا کر دیا ہے الحمد للہ تم الحمد للہ

پندرہویں صدی ہجری کی آنکھوں کی سرکٹ کانفرنس

مورخہ ۴ جنوری ۱۹۸۱ء کو پندرہویں صدی ہجری کی پہلی سرکٹ کانفرنس فری ٹاؤن (سیرالیون) کے قریب گورنر قبضہ میں منعقد کی گئی۔ ۱۹۶۶ء میں جب اس قبضہ میں احمدیت کی بنیاد پڑی تو اس وقت بہت مخالفت تھی مگر اب خدا کے فضل سے ایک احمدی دوست محکم بنگالی تھے۔ نہ مسجد کے لئے جگہ پیش کی ہے اور اس سرکٹ میٹنگ کے دوران مسجد احمدیہ کا سنگ بنیاد رکھ دیا گیا ہے الحمد للہ سنگین کثرت سے غیر جماعت احباب کاؤں کے چیف قابل کے چیف اور سرکردہ احباب شامل ہوئے یہ قبضہ سمندر کے کنارہ پر ہے اور فضلہ تعالیٰ اس کے اس کنارہ تک بھی احمدیت کا پیغام باحسن طریق پہنچ گیا ہے۔ ریڈیو سیرالیون سے اس میٹنگ کے متعلق تین زبانوں میں اعلان شروع ہوا۔ (بحوالہ الفضل جنوری ۱۹۸۱ء)

سیرالیون ریڈیو اور اخبارات میں جلسہ سالانہ ربوہ کا ذکر

امسال جلسہ سالانہ ربوہ پر سیرالیون سے چار احباب جماعت کے علاوہ وزیر حاکم محترم الحاج محمد سنوسی مصطفیٰ صاحب بھی تشریف لائے اس وفد کی سیرالیون میں واپسی پر ان کی آمد کی خبر اور ان کے انٹرویو تین زبانوں میں نشر ہوئے انٹرویو کے

اس پروگرام کے ذریعہ ملک کے کونے کونے میں مرکز احمدیت براہ کے سالانہ جلسے کی خبر پہنچ گئی۔ مقامی اخبارات نے ان کی آمد اور جلسہ سالانہ کی خبریں شائع کیں۔ الحمد للہ (بحوالہ الفضل جنوری ۱۹۸۱ء)

مدورائی (تامل ناڈو) میں پانچویں عالمی تامل کانفرنس

مکرم کے۔ ایس۔ او۔ ایم خضر محی الدین صاحب میلپالٹم سے اطلاع دیتے ہیں کہ تامل ناڈو کے ایک بڑے شہر مدورائی میں مورخہ ۲۶ جنوری پانچویں عالمی تامل کانفرنس منعقد ہوئی جس میں دنیا کے مختلف ملکوں اور ہندوستان کے مختلف علاقوں سے معززین شہر شریف لائے نیز تامل زبان کے محقق و شعراء اور تامل زبان کے پندت ہزاروں کی تعداد میں شریک ہوئے۔

اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے سات افراد پر مشتمل ہمارا ایک وفد مدورائی پہنچا۔ اجاب جماعت نے مورخہ ۲۶ جنوری کو ہماری روانگی سے پہلے ہی انگریزی لٹریچر کے پیکٹ تیار کرائے تھے عوام کے لئے پانچ ہزار اشتہارات شائع کرائے گئے تھے اور اس کے علاوہ باہر کے ملکوں کے معززین کی آمد پر انہیں مبارکباد پیش کرتے ہوئے جماعت احمدیہ کے تعارف پر مشتمل تین صد کارڈ بھی شائع کرائے گئے۔ چنانچہ سب سے پہلے ہم نے سوا دو صد نامندگان تک یہ کارڈ اور لٹریچر پہنچایا۔ اور پھر عوام میں اشتہارات تقسیم کئے۔

یہاں کے روزنامہ *Madani Muzammas* میں تقسیم لٹریچر اور ظہور نام مہدی سے متعلق خبریں شائع ہوئیں نیز بہ رپورٹ روزنامہ *adina Mani* میں بھی حدی گئی الحمد للہ خدا کے فضل سے ہماری تبلیغی مہم بہت کامیاب رہی اس مہم میں خاکسار کے ساتھ مکرم محمد علی صاحب مبلغ۔ مکرم عبدالقادر صاحب صدر جماعت مکرم سید احمد صاحب۔ مکرم جمال الدین صاحب مکرم محمد بخاری صاحب اور مکرم عباس علی صاحب نے ہر ممکن مخلصانہ تعاون دیا جزا ہم اللہ تعالیٰ۔

سرینگر میں تبلیغی مساعی

مکرم مولوی محمد یوسف صاحب مبلغ سلسلہ مقیم سرینگر اطلاع دیتے ہیں کہ خاکسار کچھ عرصے لئے سرینگر میں خدمت سلسلہ کے لئے متعین کیا گیا ہے چنانچہ خاکسار نے یہاں آتے ہی تعلیم القرآن کلاس کا اجراء کیا ہے اور سرینگر کے محلہ جات جو اپرنگ اور لاج باغ میں جا کر یہ کلاسیں لیتا شروع کیں اس کے علاوہ کافی لٹریچر بھی تقسیم کیا گیا ہے اور کچھ فروخت بھی کیا گیا ہے نیز بہت سے لوگوں سے تبادلہ خیالات کا موقع بھی ملا ہے لوگ احمدیہ مہم میں بھی لٹریچر حاصل کرنے کے لئے تشریف لاتے ہیں۔

مورخہ ۲۱ کو سرینگر کے گوردوارہ چھی پادشاہی میں شہری گوردوگو بند سنگھ جی کے جنم دن کے موقع پر خاکسار نے گوردوارے میں تقریر کی جس میں حضرت بابا نانک جی کی تعلیمات اور ایک نہہ کلنگ اذتار کی آمد مختلف حالات کی روشنی میں بیان کی اللہ تعالیٰ کے فیصل سے یہ تقریر بہت کامیاب رہی اور اس کو پسند کیا گیا اس کے بعد مختلف لٹریچر بھی تقسیم کیا گیا اس موقع پر مکرم محمد ایوب صاحب اور مکرم محمد رمضان صاحب نے بھرپور تعاون کیا اللہ تعالیٰ اس کے بہتر نتائج برآمد فرمائے آمین۔

کینیڈا میں پیغام حق کی مقبولیت

محترم ڈاکٹر اعجاز احمد قمر صدر جماعت احمدیہ دینی بیگ (کینیڈا) کے نام جناب ٹی۔ پی۔ ڈے (T.P. DAY) پروفیسر و نیات مذاہب یونیورسٹی آف مینی ٹوبا کینیڈا) کا مکتوب گرامی۔

مکرمی ڈاکٹر قمر صاحب! مجھے بے حد مسرت اور خلوص کے ساتھ لائٹ رجاعت احمدیہ کینیڈا کا مہماہی رسالہ کے تین تازے شمارے موصول ہوئے۔ اسلام کی زندہ تعلیم سے متعلق موجودہ زمانہ کے غامضوں کا پیغام بہت ہی روج پرور ہے اس سے اسلام اور اس اعلیٰ تعلیم کے بارے میں مجھے بہت ساری مفید معلومات حاصل ہوئیں مجھے سید فضل احمد صاحب (آئی۔ جی۔ پی۔ بہار۔ ناقل) کی تقریر بعنوان *Contributions of Islam to the science and culture of the world* بہت شادمانگی اس میں اصل حقائق کی بہت گہرائی پائی جاتی ہے اسی طرح چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب کا مضمون جو *Islamic state*

کے بارے میں ہے بہت غیر معمولی معلومات سمجھنے ہوئے ہیں اور ایک ہی وقت میں پھر کچھ دلا ہے۔ میں آپ کا بہت ممنون ہوں کہ آپ نے میرا خیال رکھتے ہوئے مجھے اتنی معلومات سے نوازا ہے۔ میری خواہش ہے کہ آپ کے کام میں مزید برکت پیدا ہو۔ اور آپ کے خالق کا نام بلند ہو۔

خیر اندیش
ٹی۔ پی۔ ڈے پروفیسر و نیات مذاہب
یونیورسٹی آف مینی ٹوبا کینیڈا

اچھیرہ انٹر کالج میں احمدی مبلغ کی تقریر

مکرم مولوی مظفر احمد صاحب مبلغ سلسلہ مقیم ساندھن (علاقہ ملکانہ) اطلاع دیتے ہیں کہ مورخہ ۲۶ جنوری ۸۱ء کو یوم جمعہ دیت کے موقع پر شہری شیوپور شہر اور شہرہ انڈیا کالج اچھیرہ میں خاکسار کو کبھی آزادی و جمہوریت کے متعلق نظریہ پیش کرنے کا موقع دیا گیا۔ چنانچہ خاکسار نے اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس اہم موضوع پر مختصر طور پر اسلامی نظریہ پیش کیا۔ اس تقریر کو پسند کیا گیا اللہ تعالیٰ بہتر نتائج برآمد فرمائے آمین خاکسار: مظفر احمد صاحب مبلغ سلسلہ ساندھن

ترویجی میں امریکن ڈاکٹر ٹام ڈگن کو لٹریچر کی پیشکش

مکرم ڈاکٹر فاروق احمد صاحب فانی ابن مکرم خواجہ محمد صدیق صاحب فانی بھدر وہاں مرحوم مقیم ترویجی (انڈیا) لکھتے ہیں کہ:- مورخہ ۲۱ کو امریکہ سے ایک گروپ سنڈی ٹیم جس کے لیڈر جناب ڈاکٹر ٹام ڈگن تھے ترویجی آئی یہ وفد مختلف مقامات پر تقاریر کرتا رہا چنانچہ خاکسار نے وفد کے لیڈر سے ٹیلیفون پر ملاقات کا وقت لیا اور وقت مقررہ پر خاکسار احمدیت کے بارے میں لٹریچر لے کر حاضر ہوا اور لٹریچر پیش کر کے قریب دو گھنٹہ تک بات چیت کی اس مجلس میں اس وفد کے علاوہ بھی مختلف مذاہب سے تعلق رکھنے والے دوست موجود تھے ان کی خدمت میں بھی لٹریچر پیش کیا گیا۔

اس سلسلہ میں یہ امر خوشی کا باعث تھا کہ خاکسار سے پہلے جو دوست بھی وفد سے ملاقات کرنے آئے ان کو صرف آدھ گھنٹہ وقت دیا گیا جبکہ خاکسار کو صرف مذہبی امور میں تبادلہ خیالات کی وجہ سے دو گھنٹہ ٹائم مل گیا وفد نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بارے کتب کو بہت پسند کیا اللہ تعالیٰ اس حقیر سعی کے بہتر نتائج برآمد فرمائے آمین۔

انسپیکٹر جنرل پولیس جموں و کشمیر کی خدمت میں انگریزی قرآن کی پیشکش

مکرم مولوی محمد یوسف صاحب انور مبلغ سلسلہ مقیم سرینگر کشمیر اطلاع دیتے ہیں کہ مورخہ ۲۱ کو جناب پیر عثمان حسن شاہ انسپیکٹر جنرل پولیس جموں کشمیر کے ڈسٹرکٹ پولیس لائن میں انٹیکشن کے لئے تشریف لائے پر خاکسار نے موصوف کی خدمت میں قرآن مجید انگریزی اور محترم حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خاں صاحب مدظلہ العالی کی ایک انگریزی تصنیف کا تحفہ پیش کیا جسے انہوں نے بخوشی قبول کرتے ہوئے ولی شکر یہ ادا کیا۔ اس موقع پر مکرم ایس۔ ایس۔ پی صاحب سرینگر نے موصوف سے خاکسار کا تعارف بھی کرایا کہ اللہ تعالیٰ اس سعی کو قبول فرمائے۔ آمین

اخبار قادیان

۵۔ مورخہ ۲۱ ۱۵ کو محترم مولوی شریف احمد صاحب امینی ناظر اور عامہ اور محترم ملک صلاح الدین صاحب ایم نے انچارج وقف جدید سلسلہ کے کام سے کلکتہ کے لئے مورخہ ۲۱ کو محترم چوہدری محمد احمد صاحب ناظر بیت المال آند اور محترم مولوی بشیر احمد صاحب خادوم صدر مجلس الفار اللہ مرکزہ جمشید پور کے لئے روانہ ہو گئے اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں حاجی و ناصر ہو۔

۵۔ مورخہ ۲۱ سے ۲۱ تک مجلس خدام الاحیاء مقامی قادیان کی طرف سے ایک تبلیغی کلاس کا اہتمام کیا گیا جس کا افتتاح خدام و مجلس خدام الاحیاء مرکزہ نے فرمایا۔ روزانہ ایک تقریر ہوتی رہی اس کلاس میں مکرم مولوی شریف احمد صاحب امینی۔ مکرم مولوی بشیر احمد صاحب خادوم۔ مکرم مولوی حکیم محمد دین صاحب۔ (باقی صفحہ پر)

وصایا

مندرجہ ذیل وصایا جلسہ کار پرواز کے منظوری سے قبلہ (۱۹۳۵ء) کے شائع کیے جا رہے ہیں۔ کسی صاحب سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر ہشتی مقبرہ کو ایک ماہ کے اندر اندر ضروری تفصیل سے آگاہ کریں۔

سیکرٹری ہشتی مقبرہ قادیان

وصیت نمبر ۱۳۲۱ میں راجہ عرف کنہا ایم اے صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۵۲ سال تاریخ بیعت ۵ سکن قادیان ڈاکخانہ قادیان چتر گڑھ ضلع اردن کو ممبر کیرانہ بقاعی ہوش دواس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۹۴۵ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت حسب ذیل غیر منقولہ جائیداد ہے ایک ایکڑ ۲۰ سینٹ زمین ہے جس کی مالیت ۱۲۰۰۰ روپے ہے اس کے علاوہ منقولہ جائیداد میں کچھ زیر راز قسم کان کے بندے بار وغیرہ تقریباً ۳۰ گرام سونا ہے جس کی مالیت تقریباً ۳۲۵۰ روپے ہے مذکورہ دونوں جائیدادوں کو سولہ ہزار روپے ہوتی ہیں اس مذکورہ جائیداد کے پانچ حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں آئندہ اگر کوئی جائیداد پیدا کرے گی تو اس کی اطلاع دفتر ہشتی مقبرہ قادیان کو دی جائے گی اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی میری مذکورہ بالا زمین کے مجھے ماہوار ۱۰ روپے آمدنی ہے۔ اس ماہوار آمدنی کے پانچ حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں آئندہ اگر کوئی اور آمدنی پیدا کرے گی تو اس کی اطلاع بھی دفتر ہشتی مقبرہ قادیان کو دی جائے گی اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی میری وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شدہ الامتہ راجہ عرف کنہا ایم اے صاحب خاوند موصیہ

وصیت نمبر ۱۳۲۵ میں راجہ بیگم زوبہ غلام حسن خان صاحب مرحوم قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۶۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی امی سکن حیدرآباد ڈاکخانہ حیدرآباد ضلع حیدرآباد صوبہ آندھرا بقاعی ہوش بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۹۴۵ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری غیر منقولہ جائیداد کچھ نہیں منقولہ جائیداد میں صرف ۶ ماشر تک طلائی اندازاً قیمت ۱۰۰ روپے ہے اس کے علاوہ فیملی پنشن ماہانہ ۸۰ روپے ہے اس منقولہ جائیداد اور پنشن کے پانچ حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں اس کے علاوہ اگر میں کوئی اور جائیداد پیدا کرے گی تو اس کی اطلاع مجلس کار پرواز قادیان کو دی جائے گی نیز بوقت میرا جو بھی ترک ہوگا اس پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی اس کے علاوہ فی الوقت میری کوئی جائیداد نہیں۔ میری وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شدہ الامتہ زہرا بیگم محمد احمد غوری

وصیت نمبر ۱۳۲۷ میں خلیل احمد ضمیر ولد محکم بشیر احمد صاحب قوم احمدی پیشہ ملازمت عمر ۲۵ سال تاریخ بیعت پیدائشی امی سکن حیدرآباد ڈاکخانہ حیدرآباد ضلع حیدرآباد صوبہ آندھرا بقاعی ہوش دواس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۱۹۴۷ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں ہے منقولہ جائیداد میں ایک گڑھی جس کی قیمت ۵۰ روپے ہے نیز ایک ہزار روپے بنک میں جمع ہے میں اپنی اس منقولہ جائیداد کے پانچ حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اگر اس

کے بعد کوئی اور جائیداد پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کار پرواز قادیان کو دیتا ہوں گا۔ اور اس جائیداد پر بھی یہ وصیت حاوی ہوگی نیز اس وقت میری ماہوار تنخواہ ۸۰ روپے عرصہ تک ہے میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمدنی کے پانچ حصے داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی رہوں گا اور یہ بھی بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کرتا ہوں کہ میری جائیداد جو بوقت وفات ثابت ہوگی اس کے پانچ حصے کی مالیت صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی اور اگر میں کوئی اور جائیداد کی قیمت کے طور پر داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان وصیت کی مد میں کروں تو اس قدر روپیہ اس کی قیمت سے منہا کر دیا جائے گا میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شدہ الامتہ خلیل احمد ضمیر حمید الدین شمس ناضل خلیل احمد ضمیر بشیر احمد ضمیر

وصیت نمبر ۱۳۲۶ میں سید بشیر الدین احمد ولد سید مشتاق الدین احمد قوم سید پیشہ ملازمت صدر انجمن سکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش دواس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۹ فروری ۱۹۴۱ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

اس وقت میری کوئی جائیداد نہیں میرا گزارہ ماہوار اندر ہے جو اس وقت مجھے ۲۹۵ روپے ماہوار ملتے ہیں۔ میں تازہ ترین اپنی ماہوار آمدنی کو جو بھی ہوگا پانچ حصے داخل خزانہ صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتا ہوں گا اگر کوئی جائیداد زندگی میں پیدا کرے تو اس کی اطلاع مجلس کار پرواز قادیان کو دیتا رہوں گا نیز میری وفات پر میرا حق منقولہ جائیداد اس کے پانچ حصے کی مالیت صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے۔

گواہ شدہ الامتہ سید بشیر الدین ۳۰ فروری ۱۹۴۱ء محمد شریف بھائی دیش

وصیت نمبر ۱۳۲۶ میں عائشہ بی بی بیوہ محترم ملک محمد ابراہیم صاحب قوم کے زنی پیشہ خانہ داری عمر ۴۲ سال تاریخ بیعت ۱۹۱۱ سکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش دواس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۹ فروری ۱۹۴۱ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میرے پاس زیور کوئی نہیں جو سخا خانگی ضروریات کے لئے پینتالیس سال پہلے فروخت کر لیا گیا تھا اور اس وقت اس کی قیمت ۱۰۰ روپے تھی مجھے میرے بچوں کی طرف سے ماہوار چالیس روپے ملتے ہیں میری کوئی دیگر منقولہ غیر منقولہ جائیداد نہیں البتہ خاوند مرحوم کی جائیداد ان کا ملکی مکان واقع محلہ کرم پورہ بمقام لالہ موسیٰ ضلع گجرات ہے جس میں میرے علاوہ میرے تین بیٹے اور دو بیٹیاں وارث ہیں برائے قضا مجھے اس کا پانچ حصہ پہنچتا ہے اندازاً اس کی قیمت پینتالیس ہزار روپے ہوگی۔ میں چار ہزار روپے قیمت زیور اور حصہ جائیداد مذکورہ اور میری بیٹی کے روپے تھا اور آمد چالیس روپے ماہوار کے پانچ حصے کی وصیت کرتی ہوں۔

آج یکم فروری ۱۹۴۱ء سے مہربانی کر کے میری یہ وصیت نافذ کی جائے۔

گواہ شدہ الامتہ نشان انگوٹھا محمد احمد عارف

وصیت نمبر ۱۳۲۷ میں سید صیغہ النساء زوجہ محکم بشیر احمد صاحب قوم احمدی پیشہ خانہ داری عمر ۴۵ سال تاریخ بیعت ۱۹۳۶ سکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقاعی ہوش دواس بلاجر واکراہ آج تاریخ ۲۹ فروری ۱۹۴۱ء حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری اس وقت کوئی جائیداد غیر منقولہ نہیں ہے منقولہ جائیداد میں ایک گڑھی جس کی قیمت ۵۰ روپے ہے نیز ایک ہزار روپے بنک میں جمع ہے میں اپنی اس منقولہ جائیداد کے پانچ حصے کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں۔ اگر اس کے بعد

درخواستہائے دعا

۵۔۔۔ برادر محکم نواح احمد صاحب لندن ان دنوں بیمار ہیں اور ان کی اہلیہ اُمید سے ہیں احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کو جلد صحت کاملہ دے اور صحت اولاد زینہ سے نوازے آمین۔

۶۔۔۔ ہمارے چچا محکم چوہدری محمد حسین صاحب جمیم اپنی اہلیہ محترمہ کی صحت کاملہ و رازی عمر اور سبھی کی تندرستی و مقدمات مقدمہ کی زیارت کی توفیق پانے کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

خاکسار: چوہدری عبدالغفور ناظم بیت المال فرخ قادیان

۷۔۔۔ محکم ناصر نذیر احمد خان صاحب سرنگد کشمیر ان دنوں اپنے میسر پریشانی کے سلسلہ میں راجہ جی نارگ نئی دہلی کے ایک ہسپتال میں داخل ہیں موصوف مبلغ و سس روپے بھجواتے ہوئے تمام بزرگان و احباب جماعت کی خدمت میں اپنی کامل صحت و شفا یابی کے لئے عاجزانہ درخواست کرتے ہیں (ایڈریس: ہارسی مجلس کے دو اراکین: برادر منیر پروین اور برادر محمد انس قریشی

۸۔۔۔ ہارسی مجلس کے دو اراکین: برادر منیر پروین اور برادر محمد انس قریشی ایم اے بی اے سکول کے امتحان میں شریک ہو رہے ہیں خود خاکسار نے احوال جا عت سے ہم سب کی نمایاں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

خاکسار: محمد شاہد قریشی قائد مجلس شاہجہا نپور

۹۔۔۔ برادر محکم محمد عبدالستیم صاحب ناظم صحت جسمانی مجلس خدام الاحیاء نے آندھرا ریاست کے مقابلہ میں مسٹر آندھرا کا اعزاز حاصل کرنے کے بعد اہم بھلائیوں کا کارنامہ کی حیثیت سے شیلڈ حاصل کی ہے اس خوشی میں موصوف مبلغ پچیس روپے بطور شکرانہ ادا کرتے ہوئے مزید ترقیات کے حصول کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

خاکسار: رشید الدین یا شا نائب قائد مجلس حیدرآباد

۱۰۔۔۔ خاکسار متعلم بی ٹیک ایگریکلچرل انجینئرنگ کے دوسرے ٹرم کے فائنل امتحان شروع ہو چکے ہیں نمایاں کامیابی کے حصول کے لئے بزرگان و احباب جماعت کی دعاؤں کا خواستگار ہوں۔

خاکسار: عبدالواسط محمد بھائی پوری پنجاب زراعتی یونیورسٹی ایف اے

۱۱۔۔۔ محکم مبارک احمد صاحب ابن محکم احمد رضا خان صاحب صاحب گلپور کی کامل شفا یابی اور بے کے امتحان میں نمایاں کامیابی ان کی ہمشیرہ مشاہدہ خاتم صاحبہ ایم اے بی۔ ایڈ کی ٹینک میں نمایاں کامیابی نیز ان کے برادران محکم اعجاز احمد صاحب اور محکم آفتاب احمد صاحب کی دینی و دنیوی ترقیات کے لئے ای طرح محکم عبدالجبار صاحب مونگیر کی بیٹی سیدہ نصرت آباد کی بی بی فائیل اور بیٹی سید عقیل احمد کی امتحان میں نمایاں کامیابی کے لئے درخواست ہے۔

خاکسار: ظہیر احمد خاتم انسپکٹر بیت المال آندھرا

کرنی جائیداد بناؤں گی یا میرے جیب نزع ہوا ہوا تو اس کی اطلاع دفتر ہفت روزہ کو دوں گی میری وفات پر جو جائیداد منقولہ وغیر منقولہ ثابت ہو اس پر بھی یہ وصیت جاری ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے رہنا تقبل منا۔

گواہ شد علام قادر درویش سید نصیر اللہ بیگم محمد احمد عرف

قادیان ۱۱/۱۲/۸۱ نوحہ بشیر احمد صاحب ناظم بیت المال آندھرا

۱۲۔۔۔ میں ناصر بیگم بنت محکم بشیر احمد صاحب حافظ آباد کی قوم ہجرا جٹ پیشہ خانہ داری عمر ۲۰ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۸۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں منقولہ جائیداد میں صرف ایک عدد پرائی گھری ہے جس کی قیمت اوسطاً ۱۵۰ روپے ہے اس کے علاوہ میری اور کوئی جائیداد نہیں میں مذکورہ بالا جائیداد کے پڑ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں اگر زندگی میں کوئی جائیداد پیدا کر دوں گی تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز قادیان کو دوں گی نیز بوقت وفات میرا جو ترکہ ہوگا اس کے پڑ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے رہنا تقبل منا

انٹ انت السید صبح الحلالیم

گواہ شد عبداللطیف ملکانہ ۲۰۸۱ ناصر بیگم

کارکن دفتر ہفت روزہ قادیان

۱۳۔۔۔ میں امہ الحفیظہ بنت محکم بشیر احمد صاحب حافظ آباد کی قوم ہجرا جٹ پیشہ خانہ داری عمر ۱۸ سال تاریخ بیعت پیدائشی احمدی ساکن قادیان ڈاکخانہ قادیان ضلع گورداسپور صوبہ پنجاب بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ ۱۱/۱۲/۸۱ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔

میری غیر منقولہ جائیداد کوئی نہیں منقولہ جائیداد میں صرف ایک عدد پرائی گھری ہے جس کی قیمت اوسطاً ۱۵۰ روپے ہے اس کے علاوہ میری اور کوئی جائیداد نہیں میں مذکورہ بالا جائیداد کے پڑ حصہ کی وصیت بحق صدر انجمن احمدیہ قادیان کرتی ہوں اگر زندگی میں کوئی جائیداد پیدا کر دوں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز قادیان کو دوں گی نیز بوقت وفات میرا جو ترکہ ہوگا اس کے پڑ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ قادیان ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نافذ کی جائے رہنا تقبل منا۔۔۔۔۔

گواہ شد عبداللطیف ملکانہ

کارکن دفتر ہفت روزہ قادیان

۱۴۔۔۔

دعاؤں مغفرت و نعم البدل

(۱) مورخہ ۱۶ فروری ۱۹۸۱ء بروز جمعہ نعت جہاں بیگم صاحبہ اہلیہ محمد ادریس صاحبہ

سورین اچانک بین سال کی عمر میں وفات پائی انہیں انا للہ وانا الیہ راجعون مرحومہ محمد اسماعیل صاحب کا پورے چھوٹی ہو اور امیر بیگم صاحبہ گوندہ کی چھوٹی بیٹی تھی۔ احباب کرام مرحومہ کی مغفرت اور لائقین کو صبر جمیل عطا ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

مرزا وسیم احمد امیر مقامی قادیان

(۲) محکم دیوان علی صاحب آف مارا لوٹ کم پینس ایک سال تک فائے کے مرض میں مبتلا رہ کر مورخہ ۱۳/۱۱/۸۱ کو وفات پا گئے ہیں انا للہ وانا الیہ راجعون قارئین بدر کی خدمت میں مرحوم کی مغفرت و بلندی درجات کے لئے نیز پیمانہ ننگان کو صبر جمیل عطا ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

(۳) خاکسار کے چھوٹے بھائی محکم رفیق صاحب فارسٹ کلر ڈاکا دومرا پتہ پیدائشی کے چھبیس دن بعد بقضائے الہی فوت ہو گیا انا للہ وانا الیہ راجعون۔ بزرگان و احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست ہے کہ مولایم اپنے فضل سے والدین کو صبر جمیل کی توفیق دے اور انم البدل سے نوازے آمین۔

خاکسار: صفیر احمد ناظم تعلیم و تندرستی قادیان

سے آگے

محکم مولوی بشیر احمد صاحب ظاہر۔ محکم مولوی محمد کریم الدین صاحب

شاہد۔ محکم مولوی محمد احمد صاحب کالافغانان اور محکم مودب محمد انعام صاحب غوری مدرس مدرسہ احمدیہ نے مختلف عہدوں پر تقرر کیا ہے۔ محکم نصیر الدین صاحب ابن محکم حافظ اللہ

دین صاحب درویش جو اپنی والدہ صاحبہ کے ہمراہ شادی کی غرض سے حیدرآباد آئے تھے پورے ۲۲ کو دلہن کو ساتھ لے کر قادیان آئے اور تقاضے اس رشتہ کو بابرکت اور شرف شہادت حسن بنائے آمین۔

۵۔۔۔ مورخہ ۱۱/۱۲/۸۱ کو محکم شہیلہ صاحبہ ہڈی ٹریٹمنٹ کے لئے سکول قادیان کی بیٹی عزیزہ طیبہ کا اہل قادیان کا مورخہ ۱۳/۱۱/۸۱ کو محکم عبدالغفور صاحب بنگالی کی اہلیہ صاحبہ کو آنکھ کا کامیابہ پریشانی ہوئی۔ احباب ہر دو مریضوں کی صحت کاملہ

علاج کے لئے دعا فرمائیں۔ ۵۔۔۔ یوم صلیب مورخہ کی خوشی میں مجلس خدام الاحیاء ہفت روزہ قادیان کی طرف سے اچھلو کو روکے تحت مختلف درویشوں اور علمی مقابلہ جات ہونے

پر پروگرام مورخہ ۲۰/۱۱/۸۱ سے ۲۲/۱۱/۸۱ تک جاری رہا مورخہ ۲۲ کو بعد نماز مغرب احمدیہ سپورٹس کلب کی طرف سے ایک ریلیزیشن کا اہتمام کیا گیا جس میں سلسلہ کے بزرگان

نمائندگان مجلس انصاف و تندرستی۔ نمائندگان مجلس خدام الاحیاء مرکزیہ و مقامی اور تمام کھلاڑیوں نے شرکت کی تقریب کے اختتام پر محترم صاحبزادہ سزا وسیم احمد صاحب نے اجتماع دعا فرمایا

خاکسار: صفیر احمد ناظم تعلیم و تندرستی قادیان

غلبہ اسلام کا عظیم الشان منصوبہ - صدائے حوبلی

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی بابرکت تحریک صد سالہ احمدیہ جوہلی میں شامل ہونے والے احباب جماعت کا جذبہ قربانی قابل تعریف ہے۔ جنہوں نے اپنے پیار سے امام کی آواز پر لبیک کہا۔ اس عظیم الشان تحریک کے نتیجے میں غلبہ اسلام کے آثار نمودار ہو رہے ہیں۔ ایسے مخلصین جنہوں نے اس بابرکت تحریک میں وعدہ لکھو ایسا سے وہ سالانہ اقساط کی صورت میں اس کی ادائیگی کی طرف توجہ کریں۔ اور جن احباب نے اس عظیم الشان تحریک صد سالہ احمدیہ جوہلی فنڈ میں حصہ نہیں لیا وہ حسب استطاعت اس مدت میں وعدہ کر کے خدا تعالیٰ کے فضلوں اور انعامات کو حاصل کرنے والے بنیں۔ اللہ تعالیٰ ان تمام مخلصین بھائیوں بہنوں اور عزیزوں کے رزق اور اموال میں خیر و برکت عطا فرمائے اور سیدنا حضرت مسیح موعودؑ کی یہ دعا ان کے حق میں قبول فرمائے کہ

کریمہ صدکم کن برکس کہ ناصر دین است
بلائے او بگرداں گر گئے آفت شود پیدا

ناظر بیت المال آمد قادیان

چندہ نشر و اشاعت

نظارت دعوت و تبلیغ مختلف زبانوں میں زمانہ حال کے تقاضوں کو ملحوظ رکھتے ہوئے کثیر لٹریچر شائع کراتی ہے۔ اور صوبائی زبانوں میں بھی لٹریچر کی اشاعت کے لئے جماعتوں کی امداد کرتی ہے۔ یہ سب اخراجات امانت نشر و اشاعت سے کئے جاتے ہیں۔ اور ہر سال قریباً ایک لاکھ روپیہ اشاعت لٹریچر کے لئے درکار ہوتا ہے۔ اور ترسیل لٹریچر پر بھی کافی اخراجات ہوتے ہیں۔ اس لئے احباب اور جماعتیں جنہیں اللہ تعالیٰ نے مالی وسعتیں عطا فرمائی ہیں اور لازمی چندہ جاتا باشعور! اور رہے ہوں وہ اسلام کی نشاۃ ثانیہ وغلبہ اسلام کے کاموں میں جو اشاعت لٹریچر کے ذریعہ ہو رہا ہے نظارت دعوت و تبلیغ کے ساتھ تعاون کر کے عند اللہ باجور ہوں۔ اور امانت "نشر و اشاعت" میں عطیات بھجوائیں۔ خدا کی راہ میں خرچ کرنے سے اموال، کاروبار اور رزق میں اللہ تعالیٰ برکت ڈالتا ہے۔

ناظر دعوت و تبلیغ قادیان

ضروری اعلان برائے انتخاب لجنات بھارت

تمام لجنات کو ماہ اگست میں انتخابات کروانے کے لئے سرکلر بھجوا گیا تھا۔ لیکن ابھی تک مندرجہ ذیل لجنات کی طرف سے انتخاب وصول نہیں ہوئے۔ براہ مہربانی مندرجہ ذیل لجنات جلد از جلد اپنا انتخاب کروا کر صدر صاحب جماعت کی تصدیق کے ساتھ ارسال کریں۔

لجنہ امار اللہ یاد گسید - کانپور - برہ پورہ - بھاکلیپور - راجنچی - ساگر۔
امروہہ - بھوبنیشور - پنکال - کوڈالی - اسلام آباد - (بیج بہارہ)
اور پورکھیا - غازی پور - سر لوئیہ گاؤں - رائے - شادنگر - بریشہ
بٹھانوں - مسکرا - غنچہ پارٹا - کوش پلہ - رسول پور - بھرت پورہ - خانپورنگی۔

صدر لجنہ اماء اللہ مرکزیہ قادیان

درخواست ہائے دعا * - محکم صوفی غلام احمد صاحب درویش قادیان اپنی اہلیہ کی

کامل صحت و شفا یابی * - محکم شیخ رحمت اللہ صاحب احمدی رائے گڑھ (اڑیسہ) اپنی دینی و دنیوی ترقیات اور مخالفین کے ہر شر سے محفوظ رہنے۔

* - محکم محمد یوسف علی صاحب بیرون یا قوت پورہ حیدرآباد و مبلغ دستس روپے مد اعانت و سہولتیں ادا کرتے ہوئے اپنی اور اپنے اہل و عیال کی صحت و سلامتی اور دینی و دنیوی ترقیات کے حصول کے لئے تمام بزرگان و احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

(ایڈیٹر جڈس)

مالی تحریکات

زکوٰۃ

زکوٰۃ اسلام کا ایک اہم اور بنیادی رکن ہے۔ جس طرح نماز فرض ہے۔ اسی طرح اس کی ادائیگی فرض ہے۔ کوئی دوسرا چہرہ زکوٰۃ کا قائم مقام نہیں ہو سکتا۔ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ کے ارشاد کی روش سے زکوٰۃ کی تمام رقوم مرکز میں آنی چاہئیں۔ تمام صاحب نصاب احباب کی خدمت میں گزارش ہے کہ جس قدر زکوٰۃ آپ کے ذمہ واجب الادا ہے اسے ادا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں۔

شادی فنڈ

صدر انجمن احمدیہ کے بجٹ میں ایک "شادی فنڈ" کی قیام ہے۔ جس میں سے درویشوں کے بچوں کی شادیوں کے مواقع پر امداد دی جاتی ہے۔ اس فنڈ کو اس وقت مضبوط کرنے کی ضرورت ہے۔ کیونکہ خدا کے فضل سے درویشوں کے قریباً دو سو (۲۰۰) لڑکے لڑکیاں اس وقت شادی کے قابل ہیں۔

بعض مخلصین احباب نے اس فنڈ میں بہت قابل قدر تعاون دیا ہے۔ اللہ تعالیٰ ان کو جزائے خیر بخشے۔ اور ان کے اموال اور نفوس میں غیر معمولی برکت عطا کرے۔

احباب جماعت سے درخواست ہے کہ وہ خوشیوں کے مواقع پر اپنے درویش بھائیوں کے بچوں کی شادیوں کے لئے حسب حالات رقوم "شادی فنڈ" میں ارسال کرتے رہیں۔

صدقات

صدقات کے متعلق سیدنا حضرت مصلح موعود رضی اللہ تعالیٰ عنہ فرماتے ہیں: "خدا تعالیٰ پر توکل سب سے اہم چیز ہے۔ جو کچھ خدا کر سکتا ہے بندہ نہیں کر سکتا۔ خدا تعالیٰ سے دعائیں کرتے رہو کہ وہ ایسا راستہ کھول دے جس سے آپ کی اور جماعت کی تکلیفیں دور ہوں۔ اس میں سب طاقتیں ہیں جہاں بندے کی عقل نہیں پہنچتی وہاں اس کا عمل پہنچتا ہے۔ خواہ ایک ٹکڑا ہو، صدقات بہت دیا کرو۔ کیونکہ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا ہے جہاں دعائیں نہیں پہنچتیں وہاں صدقہ بٹاؤں کو رو کر دیتا ہے۔"

حضور رضی اللہ عنہ کا مندرجہ بالا ارشاد ہماری جماعت کی موجودہ مشکلات اور ترقی کے راستہ میں رکاوٹوں کے پیش نظر ایک خاص اہمیت رکھتا ہے۔ اور جماعت کے ہر مخلص دوست کا فرض ہے کہ وہ حضور اقدس کے ارشاد کی اہمیت کا پوری طرح احساس کرتے ہوئے کثرت سے صدقات دینا شروع کر دے۔ اور ساتھ جماعت کی مشکلات کے ازالہ کے لئے دعائیں بھی کرتا رہے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق بخشے۔ آمین۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

سپاسِ تعزیت اور درخواستِ دعا

میرے خاندان مرحوم مخترم چوہدری منظور احمد صاحب منیر درویش کی المناک شہادت پر بہت سے احباب کی طرف سے مجھے اور میرے بچوں کو تعزیت نامے وصول ہوئے ہیں سب کی خدمت میں فرداً فرداً جواب ارسال کرنا تو شاید ہمارے لئے ممکن نہ ہو لہذا بذریعہ اعلان بذراہم اپنی طرف سے اور اپنے بچوں کی طرف سے ان سب احباب کا شکریہ ادا کرتے ہوئے دعا کی درخواست کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ مخلص اپنے فضل و کرم سے ہمارے پورے خاندان کو عظیم صدمہ برداشت کرنے اور صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے اور ہم سب کا وہ خود متکفل اور مددگار ہو۔ آمین۔

(۱) - میرے دیور چوہدری مسعود احمد صاحب چیمہ (پاکستان) جو میرے خاندان کے ساتھ حادثہ میں سخت زخمی ہو کر بے ہوش ہو گئے تھے اب خدا کے فضل سے کافی صحت یاب ہیں ان کو ابھی اپنے بھائی کی وفات کا علم نہیں۔ اور نہ ہی بتایا گیا ہے چونکہ چوٹ صرف سر پر ہے اس لئے خصوصی دعا کی درخواست کرتی ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان کے ذہن کو پہلے جیسا کر دے اور کامل صحت عطا فرمائے۔

(۲) میرے بہنوئی چوہدری نور احمد صاحب چیمہ (پاکستان) ایک لمبے عرصہ سے بیمار چلے آ رہے ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں ان کی کامل صحت کیلئے درخواست دعا ہے۔ خاکسار: اہلیہ چوہدری منظور احمد صاحب چیمہ مرحوم